

儿童节,有欢乐的孩子,也有孤独的他们

拖了4年,15岁的他患上重症精神病

脑科医院里住着20多名精神病小患者,每个病例背后都是悲剧

他们原本是含苞待放的花蕾,应该在课堂里学习;他们原本是快乐的天使,应该在阳光下嬉戏。但昨天儿童节,他们却只能呆在医院的病房里,幼小的心灵留下了触目惊心的伤痕……

在南京脑科医院儿童心理卫生研究中心,住着20多名各类精神疾病患儿,记者昨天前往这个封闭式病房探访,试图走进这些孩子的内心世界。

[案例] 15岁男孩患精神分裂症

白皙的皮肤,明亮的大眼睛,15岁的亮亮(化名)在病房里走来走去,如此安静的孩子,难道会是精神疾病患者?记者有点不相信自己的眼睛。

就在记者怀疑时,亮亮突然在病房里奔跑起来,一边跑一边哭喊着“哪儿去了!哪儿去了!”护士赶紧过来拉他,瘦弱的亮亮不知道哪儿来的劲,挣脱了护士,一头钻进医生的值班室。直到被领出来,他的情绪仍非常激动,像是和谁刚吵了一架,余怒未消。

医生告诉她,亮亮可能有精神问题。妈妈火了,“一个小孩子,怎么会有什么精神问题呢?”她坚决不相信医生的说法。但亮亮后来的表现,却让她的心一天天往下沉。

亮亮不光是微笑、自言自语了,有时还会独自一人做着各种手势,说着一些成人的言语,就好像正在和人聊天。

但爸爸、妈妈都不相信亮亮会得精神病,他们认为,这是学习压力过大所致。歇上一段时间就会没有事了。而这一歇就是3年。在这3年时间里,家人没有给亮亮吃任何药物。

直到一年前,亮亮的情况越来越糟:经常莫名其妙地吵闹,没有理由地伤心哭泣。有时也不理睬别人,连饭也不能正常吃。家人不得已再次带他到医院,这才认出了亮亮得了精神分裂症的事实。

是学习压力变大导致发病,还是遗传或者基因问题导致的?医生也没有办法明确回答。但可以肯定的是,如果在4

年前就按照精神分裂症的诊断来治疗,亮亮也不至于到现在还无法正常上学。

[趋势]
精神病“小病号”病种变多

亮亮是南京脑科医院儿童心理卫生研究中心目前住院的28个孩子之一。昨天,记者在封闭式病房看到,有的孩子似乎在静静等待着什么;有的孩子神情恍惚,在走廊里来回穿梭,口中念念有词;有一个孩子突然发病大声尖叫起来,但周围的孩子却似乎没有听见,仍做着各自的事情。

“这些孩子中,有的是精神分裂症,有的是多动症,有的是网络成瘾,有的是孤独症。”南京脑科医院儿童心理卫生研究中心所长陈一心告诉记者,该中心是1984年6月1日成立的,刚满25岁,是全国第一个儿童心理卫生研究中心,目前也是亚太地区唯一的的世界卫生组织儿童心理卫生科研协作中心。

[探访]

每个病例背后都是悲剧

1万多人次,住院的病人也有300多人次。病房基本是满员状态。”南京脑科医院儿童心理卫生研究中心副主任柯晓燕告诉记者,如今,儿童青少年精神疾病的病种悄然发生了变化。

“以往,多动症是儿童青少年精神疾病里最常见的疾病,而近年来,孤独症、抑郁症、精神分裂症的小病号都在增多。在目前接诊的小病号中,多动症占到了1/3,孤独症等发育方面的精神疾病约占1/10,抑郁症、精神分裂症、网瘾等所占的比例虽然不高,但近年来,感觉增长得最为明显。”

[患者增多,年龄也有变化]

不仅是病种变多了,病人的数量更是明显增加。柯晓燕说,这些年来,儿童青少年精神疾病的就诊量在不断上升。“就拿孤独症来说,在上个世纪90

年代,我们一年也不过接诊二三十名患儿;到了2000年后,一年接诊到300名患儿;到了这两年,我们一年要接诊四五百名来自全国各地的患儿。”

东东的病让一个家庭雪上加霜,一想到今后,奶奶就忧心忡忡:“我没有钱,没有办法为他治疗,让他上学,今后孩子该怎么办?”

“很多家庭都因为孩子的患病而受到影响。”秦口说,由白下区中医院和白下区残联联合主办的白下区残疾人康复中心,目前收治了6名孤独症儿童,每个病例背后都是悲剧。

“今年一月份的门诊量达到1万多人次,住院的病人也有300多人次。病房基本是满员状态。”南京脑科医院儿童心理卫生研究中心所长陈一心告诉记者,该中心是1984年6月1日成立的,刚满25岁,是全国第一个儿童心理卫生研究中心,目前也是亚太地区唯一的的世界卫生组织儿童心理卫生科研协作中心。

[提醒]

不承认病情会耽误治疗

专家介绍,导致精神疾病的原因为主要有两类,一个是生物因素,主要是先天遗传等;二是社会心理因素,主要是家庭和社会给孩子心理带来的伤害,家庭缺乏温暖、学校竞争越来越激烈、社会评价急功近利等因素,都会给孩子带来压力。孩子心智本来就不成熟,重压之下很容易出现问题。

“还有个严重的问题,就是家长的观念误区。如果亮亮的家长在4年前就承认孩子的精神分裂症,孩子的病情就不会这么重了。我们中心每周周末都会举办一些免费讲座,在活动之前,我们都会提前通知家长,但每期只有20多人前来,连通知到的半数都没有。”陈一心对家长的观念非常忧虑。

[快报记者 张星]

大连万达捐款千万建立重病儿童救助基金

在两省建立儿童重大疾病救助基金,率先在全国发动救助重大疾病的儿童的“慈善关爱行动”。此前的5月31日,万达集团在沈阳向辽宁省慈善总会捐赠500万元,建立辽宁省儿童重大疾病救助基金。

大连万达集团成立20年来,已累计捐助现金(不包括实物)超过12亿元人民币,由于万达集团在慈善事业上的突

“刘谦”和“小沈阳”比赛吃龙虾 义乌小商品城龙虾盛宴尽显明星风范

小龙虾从南京火向全国,一直是石城饕餮们心中的骄傲,更是每年不容错过的美味。而上周日,在义乌小商品城隆重上演的“2009南京义乌商品雪花啤酒龙虾盛宴”,可谓令人惊艳叫绝,不光老百姓对美味龙虾赞不绝口,连“刘谦”和“小沈阳”这样的大明星都对龙虾盛宴拍案叫绝。

“眼睛一闭一睁,红烧龙虾上桌了,嚎!眼睛一睁一闭,

就来了回现场较量,酒量好的读者一定要到现场跟山寨版的一段经典语录引得现场观众掌声雷鸣。注意了,他们是山寨版的!但他们插科打诨、搞笑的功夫跟真人比起来绝对有过之而不及。这些“大腕”们亲临现场将为大家带来很多快乐。与此同时,活动主办方还将进行“龙虾不要钱、啤酒甩开喝、小菜随便拿”的互动游戏。“小沈阳”和“刘谦”就来了回现场较量,酒量好的

期间,有超过100万消费券发放给南京市民。

海王星辰健康药房南京公司成立5周年百种商品大幅让利回馈顾客

5年前的这个月,海王星辰健康药房进驻南京市场,将海王星辰一直倡导的“专业、健康、便利”先进经营理念带到南京。经过五年奋斗,海王星辰南京分公司已从开业的第一家药房发展到连锁药房近百家,居南京第一,同时会员数突破40万,销售额份额跃居前三。

回顾五年,海王星辰南京分公司的壮大离不开深圳总公司的大力支持与正确指导,2007年海王星辰总公司在美国纽约证券交易所的成功上市,成为中国内地

第一家在纽交所上市的连锁药房。经过这几年的发展,海王星辰全国药店数已超过2300家,成为中国直营门店最多的连锁药房,奠定了在医药连锁药店行业中的领先地位。

恰逢海王星辰进驻南京5周年之际,为感谢南京广大顾客的支持与厚爱,海王星辰药房特举行5周年庆典活动,一百种商品大幅让利回馈顾客,推出众多1元、2元、3元超低的商品惠民,更有达额送好礼,同时还可参加剪钱消费抵用现金活动,活动

期间,有超过100万消费券发放给南京市民。

儿童节,幸福地给予,幸福地游戏

收入全捐给聋哑同龄人

自组“特产义卖”

过了个有意义的儿童节

快报记者(通讯员 张伟 记者 钟晓敏 沈晓伟)在“六一”儿童节这天,百家湖清华幼儿园的小朋友和家长们举办了一场别开生面的亲子义卖会,而义卖的收入将捐给淳淳聋哑学校的孩子们。小朋友们都觉得,自己过了一个最有意义的儿童节。

义卖会共设10个摊点,每个摊点分别代表一个特色城市。各摊点的“商户”都是幼儿园的小朋友和家长,而义卖的物品也都是大家无偿捐赠的。主办之一,家长蔡女士告诉记者,因为这里的学生成本身就是来自五湖四海,家里都有不少各地特产;“只

拖着伤腿,他躺在病床上过六一

车祸后家里债台高筑,肇事司机又不见踪影,谁能来帮帮小永林?



想着儿子的医药费没着落,永林妈妈一筹莫展

了借钱给余家,邻居们还来帮忙

孩子的肉体和心灵受到双重伤害

由于左脚脚跟缺损,如今,小永林只能是踮起左脚慢慢走,根本无法和其他孩子一起奔跑。每逢阴雨天气,他的脚伤都会疼痛难忍。父母看在眼里,痛在心里。债台高筑让小永林无法进一步治疗,家人在4个月内再也没有带他去治疗。如今,他仅依靠单脚走路,将脚抬高,每次走路都得扶着墙,才能走稳。每次走路,脚跟处的骨骼少了一部分,伤口始终没有长好,已有部分皮肤变成了灰黑色。

快报记者探访小永林的视频可以在凤凰网http://tv.dsqq.com/news/2009_06_01/102326.html的网页上看到,欢迎读者上网关注。

快报记者是钟寅 文/摄



“六一”节,我和妈妈做游戏

6月1日,南京金信幼儿园的小朋友和家长一起做游戏迎“六一”。处处是欢声笑语,孩子们陶醉在幸福之中。

快报记者赵杰 摄

冒充高干子女
少妇骗“色”又骗钱
结果被老公揭穿,情人一怒报警

老婆经常夜不归宿,男子郭亮起了疑心,经过一番调查,郭亮发现老婆有了外遇。在和第三者见面之后,郭亮才知道,那个情敌也被老婆要了。老婆不但自称是高干子女,还以未婚的身份骗对方钱。在郭亮揭穿老婆的身份之后,情敌一怒之下报了警。

拨打电话找到情郎

郭亮的老婆叫林美,23岁,两人有个一岁的孩子。因为年轻,生完孩子的林美,看起来还像个小姑娘。

今年年初一天,林美在打电话时按错了一个人的号码,对方是个陌生男子,林美知道自己是林美的老公,并提出要和陈高见面。今年初一天,林美打了电话,林美知道老公发现她的私情,但是她不想失去陈高这棵摇钱树,马上辩解说其实“那个人”就是阿强,因为阿强被自己拒绝,所以才打电话骚扰陈高。

听了林美的解释,陈高虽然半信半疑,但是也没再继续追究,并按照林美的要求以后不再接“阿强”的电话。

老公揭穿底细,情郎报警
郭亮很是气愤,他干脆拍了他和林美的结婚照发给了彩信给陈高。可当陈高发去彩信和林美对质时,林美偷偷地告诉记者,儿子倔强要面子,自从脚伤后,虽然很羡慕别的孩子活动,可嘴上从来不肯说。

在记者离开时,小永林仍躺在床上的木板床旁,茶水炉已经不会烧水了。由于左脚脚跟缺损,如今,小永林只能是踮起左脚慢慢走,根本无法和其他孩子一起奔跑。每逢阴雨天气,他的脚伤都会疼痛难忍。父母看在眼里,痛在心里。债台高筑让小永林无法进一步治疗,家人在4个月内再也没有带他去治疗。如今,他仅依靠单脚走路,将脚抬高,每次走路都得扶着墙,才能走稳。每次走路,脚跟处的骨骼少了一部分,伤口始终没有长好,已有部分皮肤变成了灰黑色。

快报记者探访小永林的视频可以在凤凰网http://tv.dsqq.com/news/2009_06_01/102326.html的网页上看到,欢迎读者上网关注。

快报记者是钟寅 文/摄

新街口一工地发生安全事故 民工被高空坠物砸中身亡

快报记者(记者 赵守诚)昨天下午,新街口一处建筑工地发生一起安全事故,一名正在作业的民工被高空坠落的重物砸中脑袋,当即倒在血泊中。120急救车一直开进大门里面,停在深坑边,工人们将受伤民工抬上车,送往医院抢救,但已无力回天。

记者在工地管理区二楼的简易会议室看到,民警与有关部门人员正在开会研究此事。一位工作人员气愤地说:“我刚才在工地上面走了一圈,连个起碼的安全通道都没有,人走在下面抖抖呵呵的,一点保障都没有,必须立即整改。”

该工地位于长江路附近。昨天下午5时许,记者在在现场看到,地下已建好4层,地上建好七八层,由于刚发生了事故,工地已经停工。工人们心有余悸地说,受伤的民工才20多岁,当时他正在工地上干活,检查现场后严厉批评该工地。“连安全通道都没有,人在下面抖抖呵呵的,一点保障都没有,必须立即整改。”

该工地位于长江路附近。昨天下午5时许,记者在在现场看到,地下已建好4层,地上建好七八层,由于刚发生了事故,工地已经停工。工人们心有余悸地说,受伤的民工才20多岁,当时他正在工地上干活,检查现场后严厉批评该工地。“连安全通道都没有,人在下面抖抖呵呵的,一点保障都没有,必须立即整改。”

快报记者(记者 李梦蝶)

快报记者李梦蝶

查胃、治胃

——不插管、无痛苦超声查胃病仅收30元

(同时免去检查、肝、胆、肾、等疾病)

引进新一代多功能胃肠超声检测设备及幽门螺旋杆菌卡式检测仪,不插管、无损伤、轻松查胃肠疾病,只要在体外短时间就能将各种急慢性、浅表性、萎缩性胃炎、胃十二指肠溃疡、下垂、急慢性肠炎、各种肿瘤、炎症、息肉等病况,一目了然地清晰检查,给临床诊断、治疗提供了更具可靠的诊疗依据,替代了传统的诊断胃肠道疾病只能靠胃镜做胃镜检查的痛苦。

南京京华医院专家采用独特的“无创幽门螺旋杆菌”技术及基因免疫多肽疗法,以“降胃火、消胃肠热、健脾养肝、补益气”四大特点,使免疫力激活自身调节人体代谢更新,治疗当天即可阻断胃动力伤害,改善胃酸碱平衡,消除腹胀、腹痛、胃寒、烧心、恶心、呕吐、消化不良等症状,彻底清除幽门螺旋杆菌(HP),修复胃黏膜组织屏障保护网,从此远离各种胃病、结肠疾病、胃肠道疾病不再复发。(为了保证检查质量每天限检30名)

活动期间:免专家挂号费、诊疗费,部分药品优惠8%

活动时间:6月1日—6月18日

特别提醒:次日检查的须空腹,咨询:51752700(节假日休息)

地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院,市区乘9路、11路、12路、13路、14路、15路、16路、17路、18路、19路、20路、21路、22路、23路、24路、25路、26路、27路、28路、29路、30路、31路、32路、33路、34路、35路、36路、37路、38路、39路、40路、41路、42路、43路、44路、45路、46路、47路、48路、49路、50路、51路、52路、53路、54路、55路、56路、57路、58路、59路、60路、61路、62路、63路、64路、65路、66路、67路、68路、69路、70路、71路、72路、73路、74路、75路、76路、77路、78路、79路、80路、81路、82路、83路、84路、85路、86路、87路、88路、89路、90路、91路、92路、93路、94路、95路、96路、97路、98路、99路、100路、101路、102路、103路、104路、105路、106路、107路、108路、109路、110路、111路、112路、113路、114路、115路、116路、117路、118路、119路、120路、121路、122路、123路、124路、125路、126路、127路、128路、129路、130路、131路、132路、133路、134路、135路、136路、137路、138路、139路、140路、141路、142路、143路、144路、145路、146路、147路、148路、149路、150路、151路、152路、153路、154路、155路、156路、157路、158路、159路、160路、161路、1